



索尔斯克亚

北京时间今日凌晨3时30分,穆里尼奥率领热刺前往梦剧场,挑战一年前将他扫地出门的老东家曼联。

穆里尼奥自“再就业”以来率热刺已取得各项赛事三连胜,此番穆里尼奥重返梦剧场的复仇之战成为关注的焦点。



穆里尼奥

苦等一年! 穆帅再登梦剧场 新仇旧恨上心头 新欢旧爱来厮杀

执教一周年 索尔斯克亚面临连场考验

12月19日将是索尔斯克亚上任曼联主帅一周年的日子,而在这个日子来临之前,曼联高层力挺的“新欢”索帅却面临着“失业危机”。本赛季英超下课风险最高的三位主教练中,波切蒂诺和埃梅里已经相继离任,所有的目光都转移到了仍在帅位上的索尔斯克亚。本场比赛能否战胜“曼联旧爱”穆里尼奥,对于索尔斯克亚来说,不仅关乎帅位稳固,更是证明自己是否为合格继任者的

关键一战。毕竟输给穆帅,就等于是告诉曼联高层,用他取代穆里尼奥是个错误。主场之战,无疑是索帅输不起的一战。

眼见着近两周时间内已有热刺的波切蒂诺、阿森纳的埃梅里和沃特福德的弗洛雷斯3名英超主帅因带队成绩不佳“下课”,索尔斯克亚却并不担忧,“我只是关注自己的工作,尽我所能,期待下一场比赛,同时还要把眼光放长远,和董事会一起做计划。” (新华)

造访曼联 穆帅复仇机会来了

不客气地说,曼联现在已经沦为了一支中游球队。受到伤病的影响,虽然偶尔也有表现不错的场面,但红魔却不能够连续保持状态。

因此,此番面对势头强劲的穆氏热刺,索尔斯克亚并不被外界看好。穆里尼奥在来到热刺后,已经在英超与欧冠赛场取得三连胜的佳绩,三场比赛狂轰10球

更是令人眼前一亮,此番客战曼联,穆里尼奥势必会向两大神迹发起挑战,同时作为曼联冠军级教练,穆里尼奥离开曼联的方式略显惨淡,离开后更是受到索帅的冷嘲热讽,因此穆帅此番王者归来,新仇旧恨一块算,这不禁让人感慨:看到来势汹汹的穆里尼奥,索帅颤抖了吗? (新华)

穆帅: 曼联的故事已经翻篇 我现在只想战胜他们

曼联5日主场迎战热刺。以热刺主帅身份重回老特拉福德,穆里尼奥称他与曼联已是“结束的篇章”。

“对我而言那是已经结束的篇章,我离开了(曼联)俱乐部,然后花了些时间思考一切发生的事情,让自己准备好迎接下一个挑战。”穆里尼奥在4日的赛前新闻发布会上说,“曼联确实在我的人生经历书里,但是历史书。”

穆里尼奥被曼联解雇时,球队在英超排名第六。而“红魔”在索尔斯克亚的带领下14轮过后仅列第九。当然,曼联和第五名热刺之间的差距只有区区两分。

有人想让穆里尼奥谈谈曼联的问题,他直言:“我现在不该分析曼联,我要做的是把他们作为对手进行研究,并率领热刺战胜对手。” (据新华社电)

热刺换帅立竿见影 穆里尼奥上任三连胜

自从穆里尼奥入主热刺后,球队各项赛事豪取三连胜,联赛排名也上升至第5位,目前球队正处于士气和信心高昂期。

热刺进攻一向不差,而穆帅上任后“白百合”进攻效率更是提升了一个档次,近

3场比赛每场至少打进3球,阿里、凯恩和孙兴民在穆帅手下如鱼得水。不过近三场比赛,热刺每场平均丢2球,本赛季联赛场均失球达到1.5球,防守是球队目前最大的问题。

(晓蔚)

热苏斯两球曼城赢 十人水晶宫仍得胜

新华社伦敦12月3日电 英超足球赛场3日迎来两场对决。卫冕冠军曼城客场4:1轻松战胜伯恩利,其中巴西人热苏斯打入两球。水晶宫尽管第19分钟就被罚下一人,但居然由施卢普下半场打入全场唯一进球,力克伯恩茅斯。

曼城当日占据绝对主动,在中场大将德布劳内的组织下创造了不少机会。第25分钟,热苏斯弧线球破门。下半场开始5分钟后,巴西人又接贝·席尔瓦的横传抽射破网。此后,罗德里的远射和马赫雷斯的低射帮曼城将比分扩大到4:0。主队

只是在第89分钟由布雷迪打入一个安慰球。

由此,积32分的曼城得以暂时升至积分榜第二位,不过与他们同分的莱斯特城4日将对阵“副班长”沃特福德。以40分领跑的利物浦4日将主场迎战埃弗顿。

同日,水晶宫的萨科因对史密斯犯规早早领到红牌下场。人数占优的伯恩茅斯在控球率上轻松压制对手,却很难创造出有威胁射门,反而是上半场替换受伤队友上场的施卢普第76分钟低射破门,让已连续五场不胜的水晶宫拿下3分。

中国女足公布 出征东亚杯25人名单 王霜领衔 苏宁7人入选

新华社北京12月4日电 中国女足4日公布了新一期的25人集训名单,球队将于12月10日在2019年东亚杯首战对阵韩国女足。集训名单中,王霜、李影、吴海燕、古雅沙、张睿在内的主力球员悉数在列。江苏苏宁女足彭诗梦、杨丽、唐佳丽等7名球员在11月30日夺得首届女足亚冠亚军后,回归国家队。

将在韩国举办的2019年东亚杯,是中国女足备战2020东京奥运会预选赛过程中的重要练兵机会。本届赛事中,中国女足将先后迎战韩国、日本和中国台北队。

集训名单如下:

- 门将: 彭诗梦、毕晓琳、朱钰
- 后卫: 刘杉杉、林宇萍、吴海燕、翟晴苇、王莹、罗桂平、姚凌薇、黄望
- 中场: 马君、张睿、姚伟、方洁
- 前锋: 王霜、杨丽、李影、宋端、杨曼、古雅沙、庞丰月、李梦雯、唐佳丽、张馨

国际奥委会将调整 奥运入场式 突出未来东道主 和难民代表团

新华社日内瓦12月3日电 国际奥委会执行委员会3日在瑞士洛桑通过决定,将从东京奥运会起对夏季和冬季奥运会的代表团入场式顺序进行调整,一方面将突出未来奥运会的东道主,同时难民代表团的入场顺序将大大提前。

按照惯例,每届奥运会上东道主代表团排在最后压轴出场。而根据国际奥委会的最新决定,已经获得未来奥运会举办权的国家或地区代表团将排在当届东道主之前出场,以凸显未来奥运会东道主的特殊地位。

这就意味着在明年东京奥运会开幕式上,最后三个入场的代表团将依次是美国(2028年洛杉矶奥运会)、法国(2024年巴黎奥运会)和日本。这一做法也将沿用到今后的夏季和冬季奥运会上(冬奥会和夏奥会分开执行)。

此外,里约奥运会开幕式上,奥运史上的首支难民代表团排在东道主巴西之前倒数第二个出场。在东京奥运会上,难民代表团的出场顺序将大大提前,他们将在代表奥林匹克运动发源地的希腊之后,第二个走入体育场。